
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

Про надання дозволу Гірській сільській раді на виготовлення документації 

із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для 

обслуговування виробничого будинку (КНС) в селі Гора 

 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про землеустрій», Земельного  кодексу  України, містобудівної документації 

сіла Гора Гірської сільської ради, враховуючи рекомендації комісії з питань 

земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, охорони 

пам’яток, історичного середовища, з метою впорядкування територій земель на 

території Гірської сільської територіальної громади, Гірська сільська рада   

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Надати дозвіл Гірській сільській раді на виготовлення документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для обслуговування 

виробничого будинку (КНС) по вулиці Науки 1-К в селі Гора Гірської сільської 

ради.  

2. Доручити Виконавчому комітету Гірської сільської ради укласти договір 

на замовлення робіт з виготовлення документації із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ділянки у Виконавця робіт із землеустрою, який 

відподає вимогам, встановленим Наказом Мінагрополітики №255 від 11.04.2013.  

3. Погоджену технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

меж земельної ділянки подати на затвердження Гірської сільської ради. 

4. Результати документації із землеустрою внести до Державного 

земельного кадастру. 

5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, 

охорони пам’яток, історичного середовища. 

 

від 17 лютого  2022 року 

№ 967-28-VIIІ 

   

 

Сільський голова                                                Роман ДМИТРІВ 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПОГОДЖЕНО: 

Секретар сільської ради                                                Людмила ШЕРШЕНЬ 

 

В. о. Начальника відділу правового та 

Кадрового забезпечення                                               Євгеній СТЕПАНЕНКО  

 

Начальник фінансового відділу                                   Лілія БАРКОВА 

 

 

Підготував: 

Спеціаліст відділу містобудування  

та архітектури                                                                 Тетяна БІДНЕНКО  
 


